
 
 
 
 
 
 

Městský úřad Mirovice uvítal S třídu – 11. 3. 2025 

 

Všichni navštěvujeme 

mirovickou základku, automaticky 

a samozřejmě využíváme místních 

služeb – od nákupu v obchodech, 

chození po chodnících, pití vody 

z vodovodu, vyhazování odpadků 

do popelnic a kontejnerů na 

tříděný odpad až třeba po 

využívání dětského hřiště nebo 

volání hasičů. Kdo má ale na 

starosti, aby tohle všechno 

fungovalo? Kdo se stará o to, 

abychom se v Mirovicích měli 

dobře? A co pro naše město 

můžeme na oplátku udělat my, děti 

a občané Mirovic? 

Na tyto otázky jsme narazili s našimi žáky speciální třídy jak ve vlastivědě 

a prvouce, tak i v občanské výchově. Abychom dostali co nejadekvátnější 

odpověď, domluvili jsme se s tím nejpovolanějším. Na exkurzi a poutavé 

vyprávění o naší obci nás přivítal přímo pan starosta Josef Vejšický.  

V úterý 11. 3. 2025 jsme v půl desáté měli společnou schůzku. Pan starosta 

nás provedl všemi kancelářemi a poučil nás, co všechno tam můžeme vyřizovat 

a zajišťovat. Po prohlídce městského úřadu a slavnostní obřadní síně jsme byli 

pozváni do jednací místnosti, kde byl prostor na výklad o samotné činnosti obce 

a o historii Mirovicka. Musím pochválit naše žáky, protože byli zvídaví a jejich 

dotazy týkající se našeho města nebraly konce. 

Úplně nejvíc je však zaujala informace, že původně sídlil v budově 

dnešního úřadu soud a ve sklepních prostorách byly šatlavy pro odsouzené. Další 

pro ně bombastická novinka byla o existenci a historii šibeničního vrchu za 

městem.



 

Naše návštěva se nám mile protáhla a po hodině jsme odcházeli plní dojmů 

a zážitků. Všichni byli nadšení a pamatovali si spoustu informací. Na otázku: „Co 

se Ti dnes opravu nelíbilo?“ neměl nikdo žádnou reakci. Naopak při otázce: „A co 

se Ti líbilo nejvíce?“ se opět rozpoutala živá akční diskuze. Pro naše žáky to byl 

nezapomenutelný a zároveň vzdělávací zážitek. 

Ještě jednou tímto za S třídu děkujeme panu starostovi, za jeho ochotu, 

čas a milý přístup. 

Žáci S třídy, Andrea Veselá a Iveta Trefná 


